CORRECTION DE QUELQUES EXERCICES SUR LE CHAPITRE P5
Ex9p263 :

a. Le mouvement est rectiligne uniforme.

b. D’après le principe d’inertie, si le mouvement est rectiligne uniforme alors les forces se compensent.

Ex10p263 :

a. mouvement est rectiligne non uniforme
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c. D’après le principe d’inertie, comme le





mouvement n’est pas rectiligne uniforme 





alors les forces ne se compensent pas.


Ex11p263 :
a. Dans ce référentiel, la Lune est en mouvement est circulaire uniforme (elle tourne autour de la Terre à vitesse constante).

b. D’après le principe d’inertie, comme le mouvement n’est pas rectiligne uniforme alors les forces ne se compensent pas.

Ex 13 p263

a. T=1,5 s donc y=1/2*9.8*1,5² =11m


        b.
c. Le mouvement est rectiligne non uniforme, car l’écart entre les positions n’est pas constant.

d. D’après le principe d’inertie, comme le mouvement n’est pas rectiligne uniforme alors les forces ne se compensent pas 
e. D’après la loi y=1/2*g*t² le ballon doit arriver en bas au bout de 1,5 s également

f. La loi n’est pas vérifiée car elle ne tient pas compte de l’air qui exerce une action plus importante sur le ballon que sur la balle de tennis

Ex 14p263
1. a. (fig 1) la vitesse de la bille augmente au cours du temps car l’écart entre les positions augmente.

b. Les forces ne se compensent pas car le mouvement n’est pas rectiligne uniforme.

c. Si on néglige l’action de l’air, il n’y a qu’une seule force, celle de la Terre sur la bille :
[image: image2.emf] .

2. a. (fig 2) 
1ère phase : de la position 1 à la position 4 : la vitesse augmente.



2ème phase : de l position 4 à la position 8, la vitesse est constante.

b. Le mouvement étant rectiligne uniforme, alors d’après le principe d’inertie, les forces se compensent.
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